

历城区开展二环北路综合整治百日行动

高架桥下41家物流本周搬走



二环北高架下物流企业正在搬离。本报记者 张阿凤 摄



主办单位

济南市委宣传部 济南市文明办 齐鲁晚报

本报6月15日讯(记者 张阿凤) 随处停放的大型货车、凌乱的货物堆积在一起,历城区二环北路高架下的物流生态“乱象丛生”。结合拆违拆临和创城工作,6月14日起,历城区华山街道开展二环北路综合整治百日行动。本周内,高架桥下41家物流企业全部搬迁完成,下一步桥下将统一设置隔离设施,并对空地进行绿化。

6月15日,记者来到历城区二环北路高架下的物流聚集

区,一辆辆大型货车正在装货。“我们正在搬家,将公司搬到一公里外的物流园区内。”在此经营十几年的远航物流一员工说,“昨天接到通知后,我们就马上清理剩余货物搬往新址”。

18个桥孔,不到1公里的距离,却聚集着大大小小41家物流公司,高架桥下停放着各种车辆和货物。“从14日百日行动开始,5天之内,41家物流公司全部搬走。”华山街道城管执法中队副中队长蔡可鑫说,15日,已有十几家物流公司开始清运货物、搬离设施。

“其实早已有心理准备,街道年后就开始通知了,我们在一公里外的赵庄找了个新址,这两天就全部搬过去。”一家物

流公司的负责人说,“虽然租房成本翻了一倍,但是正规起来对业务也有促进作用,济南创城我们也要尽一些力”。

物流企业搬走后,如何防止回潮,空地如何利用?对此,华山街道将协调高速集团、历城区园林局及交警部门,在桥孔处安装隔离设施,防止回潮及车辆乱停乱放等问题。腾空的桥下或将进行绿化美化,提升环境面貌。

据了解,华山街道已对二环北路高架桥两侧35米范围内的建筑物进行了“地毯式”摸查、排查,并登记分类。“街道还将对高架桥南侧佳园不锈钢市场进行整治,取缔其内5家‘小、散、乱、污’企业,综合整治环境卫生等。”蔡可鑫说。

火车东站广场 脏乱差堵有望解决

7月5日前拆除12处,整治更新约15000平方米

本报6月15日讯(记者

魏新丽) 6月14日上午,济南市城乡建设委召开济南火车东站广场及周边环境综合整治工作会,专题研究火车东站广场及周边环境存在的突出问题及整治措施,其脏、乱、差、堵现象有望解决。

济南市城乡建设委主任蒋向波与天桥区政府、市公安局、市城管执法局、市交通委、市园林局、市交警支队、济南铁路局、市公交公司及天桥区有关部门负责同志现场查看了火车东站站前广场周边道路、人行步道、广场出入口、广场停车场、公厕、东站场内建筑及周边商铺、楼体以及公交六队驻地,对发现的问题逐一提出整治要求。本次整治涉及拆除12处,综合整治更新面积约15000平方米,整治要求7月5日前全面完成。

整治专题会研究了《济南火车东站广场及周边环境综合整治工作方案》制定的任务及工作分工,统筹策划,各负其责。对每个小项列出工期计划,采取有力措施,尽快实施,确保按期完成整治任务。

火车东站及其周边是济

南市创建全国文明城市、巩固国家卫生城市重要窗口,会议要求拆除乱搭乱放和违章建筑,整修广场道路,粉饰外墙立面,统一商铺牌匾,提升广场绿地和照明设施,重新调整广场停车秩序,全面整治该地区环境秩序,进一步改善周边交通组织,确保在7月5日前实现东站广场及周边环境整体得到提升和改观。

火车东站广场及周边环境整治的范围和内容主要有:以火车东站广场为重点,同时对东至历黄路、西至顺河高架路、南至明湖北路、北至胶济铁路范围内的市容市貌、交通组织等进行综合整治提升。天桥区委区政府对该整治项目高度重视,作为项目实施主体派出了以副区长韩利师挂帅的现场指挥班子。

各责任单位将按照《济南火车东站广场及周边环境综合整治工作方案》制定的任务及工作分工,统筹策划,各负其责。对每个小项列出工期计划,采取有力措施,尽快实施,确保按期完成整治任务。

秉承中国大家庭生活
JADE COUNTY
翡翠雅郡

比加薪更幸福的是
老妈的唠叨和孩子的笑在身旁

MILLIONS OF
SQUARE METERS OF FAMILY BUILDING

创新“两代居” 守护小幸福

6657 9999

开发商:中国重汽集团房地产开发有限公司 / 济建预许20161284号

